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1. RHERREHEOME
R EREHE L LNGELPGO# A ffits (B Z#tEHE) D ZBIHL T,
BA.HENEEBmOMBLYDEI) ZRETIHETT,

- ELE ST R AT (83,350t ) & REHEE (3~54 BRTD 37 AR OLNGELPGO A M) DEZE100M 12D,

1mdpt=t) 0.081H (Fitk) HEBLET,

ARMEOHEITERT S FHRAMERICOVTIE, 133360/ & LRELET

2. FHMLGHRERE GImM/B) DIREDH AL (202445 At 5)

(1) FHREHERE DT E
<LNGFH#Affite > <LPGT 198 Affits >
100,710 (/%) X 09576 + 91,130 (A/*.)

= 100,690 (F4/".) X10ARBEMIERA

(2) TRl 4E & B T RAHEG LD Z 48 (REHTEE ZENER) DR E

< FHREHTRE > < BAET Y FRHTS >
100,690 (F3/*.) - 83,350 (/%) = 17,340 (M/%.)
= 17,300 (A/*.) X100 FKFEELNE T
QIREHCHMDALEOEE
< FURHTEAE 2 BhEE >
17,300 (FH/*.) X 0.081 (F/m) = 100 (/%)

= 1541 (H/m) MINREEIMLUTEYET

(4)fEEME R (Fid) DREE (—RARBERNK HERBOHE)

<HEEHGHEE> <REBHEBMORAELE> <BUFZIES >
169.03 (F/m) + 1541 (A/m) - 15.00 (/m)

(B B) 204F4A RGP OUERSHMED LLEL

<2024%E5 8 Dt E & BT > <2024FAR DR EH S HAE>
169.44 (F4/m) — 167.92 (H/m)

NER AR M BERNXREROBRT IR OESIE,

(5) A AHE (202445 A%t 5 HiiA)

<HAHE> <REBHEBIH> <ARERAE>
1,588.88 (/A) + 16944 (H/m) X 31(m/A)

= 6841 (A/R) KIARBHEYHET

0.0466 = 100,686.554 (H/*.)

<HEBE>
(1 + 010) = ( 154143 (F/m)

169.44 (A/m)

+1.52 (F/m)

6,841.52 (M/A)
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